

# 國金揮國旗 千人唱國歌

## 傳達愛國愛港心聲 希望香江和平安寧

香港文匯報訊(記者 文根茂)在中秋佳節前夕,香港上千愛國愛港市民昨日中午聚滿香港中環國金商場(IFC),自發參加「快閃齊唱國歌」活動,他們揮舞國旗和區旗,高喊「中國香港加油!」,高唱國歌和《歌唱祖國》,現場掌聲、歌聲、歡呼聲,聲聲入耳,傳達着愛國愛港人士期望香港和平安寧、守護香港、反對暴力的呼聲,點燃了每一顆愛國愛港心。



逾千愛國愛港市民前往中環國金商場參與「快閃齊唱國歌」活動。

昨日中午12時45分,陸續有逾千愛國愛港市民自發前往中環IFC商場中庭、各樓層參與「快閃齊唱國歌」活動,他們有人揮舞着國旗和香港特別行政區旗,有人身穿印有國旗圖樣的T恤,有人還在二樓掛起了長達六米的巨幅五星紅旗。

他們用普通話、廣東話高喊「中國香港加油」、「支持香港警察」等口號,又唱起國歌及《歌唱祖國》等,愛國愛港呼聲響徹商場,震撼人心,每首歌唱完,現場都發出一陣歡呼聲和掌聲。

特區政府前新聞統籌專員馮煒光表示,早上在網上看見活動,覺得很有意思,於是特意和朋友趕來參加。他說,過去三個月有人把反對特區政府的運動變成一個反對國家和破壞「一國兩制」的運動,「我對此堅決反對。」

馮煒光在現場見到參與者眾多,感到非常感動。他說,希望通過活動告訴外界,香港的愛國力量是很強大的。

### 參與者多從事金融業

從事金融行業的孫小姐是現場帶領參與者呼喊口號的市民之一。她接受記者

訪問時聲音已經略帶沙啞:「這段時間以來心情非常地複雜,我覺得首先我是一個中國人,然後我是中國香港人。」她強調,自己反對暴力,支持和平,「希望中國香港可以早日恢復到原先的繁榮和穩定。」

另一名從事金融行業的王先生特意縮短出差行程回港參加是次快閃活動。他來不及放下行李箱,從高鐵出站後便直奔現場。

王先生說,看見香港社會發生的事情真的很痛心,希望有一個渠道表達自己的聲音。他相信參與者們平時屬於香港社會沉默的大多數,藉此渠道抒發內心的真實情感。

這次由愛國愛港市民自發組織的活動,一方面是為了反擊連日來激進示威者發起的所謂「大合唱」活動,另一方面是為了聲援前晚因唱國歌被打的香港男子。在昨日的活動過程中,亦有一小撮戴口罩的黑衣人企圖搞亂現場,惟在現場人士強烈的愛國呼聲中,悄悄離開。

下午1時15分,活動結束,但仍有市民不肯離去,繼續呼喊「中國加油!」、「我愛中國!」……



參與者揮舞着國旗和香港特別行政區旗。

參與者用普通話、廣東話高喊「中國香港加油」、「支持香港警察」等口號。



# 「保港運動」促法院嚴懲暴徒

香港文匯報訊(記者 杜思文)止暴制亂需要執法部門與司法部門的緊密配合,法院判決亦需顯示阻嚇力,才能令社會回到正軌。民間團體「保衛香港運動」昨日在高等法院門前進行「強烈抗議法院放生暴徒」集會,吸引眾多路過的市民參與,數百人高叫「法院判決,全城震怒」、「促請法院,嚴懲暴徒」等口號,認為「佔西八男」的量刑過輕,呼籲成立「量刑指引委員會」,提高量刑的透明度和一致性,增加公眾對法治、社會正義的信心。有終審法院工作人員接受請願信。

參與2016年「佔領西環」的「佔西八男」日前宣判,他們分別被控參與非法集結及煽惑他人擾亂公眾秩序等多項罪名。裁判官黃雅茵判處吳文遠、鄭沛倫、林朗彥監禁14天,緩刑1年,其餘5被告則分別判60至100小時社會服務令。

### 指「佔西八男」判刑過輕



「保衛香港運動」昨日在高等法院門前進行「強烈抗議法院放生暴徒」集會。

該團體主席傅振中表示,「反修例」黑衣暴亂,讓香港法治受損、治安惡化,前日西九龍裁判法院再次「放生佔西八男」,根據香港法例,非法集結最高刑罰為5年,但吳文遠等人最高只被判入獄14天,更可以緩刑一年,給市民的觀感即是若1年內未犯事,則不需坐監,與社會

期望嚴懲暴徒的要求形成極大落差。亦向年輕人發出錯誤訊息,以為參與非法集結無需負上刑責,變相鼓勵更多人走出來繼續參加非法集會和衝擊行動。

該團體促請終審法院法官馬道立為香港市民和特區政府草擬成立獨立「量刑指引委員會」,監督量刑指引的有效執行,該委員會成員由司法、行政及公眾成員三方組成,由律政司司長與首席法官協調後推薦給行政長官,再由行政長官決定委任。

他指出,成立「量刑指引委員會」不會影響香港司法獨立,亦不會影響香港行之有效的制度,因英國等普通法國家亦有類似組織,在宣判生效之後,對結果進行表態。他亦建議市民在案件進入法律程序之後,不要做出影響判決的評論。

途經集會的市民郭女士亦認為,香港三個月以來的暴亂全世界有目共睹,法官輕判屢次犯案的暴徒,對止暴制亂沒有好處。

# 江西社總中秋前慰問警察

香港文匯報訊(記者 子京)香港江西社團(聯誼)總會組織慰問警察活動,該會一行十餘人昨日到灣仔警察總部送上果籃及慰問信,同時又向警察福利基金捐贈逾100萬元,以表示他們對警隊的關心與支持。

香港江西社團(聯誼)總會主席王再興表示,今年是香港回歸22年以來最艱難的一年,多年來建立的社會基石正被「港獨」分子及背後的外

國勢力大肆破壞,令廣大市民的財產及人身安全備受威脅,幸而大家有香港警察,是他們一直盡忠職守,為維護香港法治及市民安全作出極大貢獻。

他同時呼籲大家要堅決反對暴力,共同為止暴制亂而努力;該會今後將堅定支持特區政府、行政長官和警隊依法治港,同心守護香港這個共同家園。



會方又指,為了讓更多人理解、支持和關心警察,總會早前呼籲會員向警察福利基金捐款,最終籌得176萬元,趁今次活動進行捐贈,在中秋佳節為香港警察送上溫暖。

「香港江西社團(聯誼)總會」組織慰問警察活動。